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¥ Einfaches ,,Kugelmodell*

Kontaktdruck =1
«Radlast» = 1 x 3 Kugeln =3

\ Obwohl der Kontaktdruck gleich ist wie
in der vorherigen Situation, ist der Druck
in der Tiefe mehr als doppelt so hoch
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¥ Einfaches ,,Kugelmodell*

Kontaktdruck =3
«Radlast» = 3 x 1 Kugel = 3

\ Der Druck in der Tiefe ist nur wenig
héher als in der vorherigen Situation,
obwohl der Kontaktdruck 3-mal hoher ist

I Thomas Keller | © Agroscope



¥ Einfaches ,,Kugelmodell*

Kontaktdruck =1/3
«Radlast» = 1/3 x 3 Kugeln = 1

\ Der Druck in der Tiefe ist nur wenig
tiefer als in der ersten Situation, obwonhl
der Kontaktdruck 3-mal kleiner ist
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